



傅芝雅指出，州政府将收紧各州新的申请及更新经营经营许可证的条件，以遏制外国人垄断我国的商业活动。

(国会照片)

傅芝雅：轉讓給外國商販營業 2年撤銷2.6萬營業證

(吉隆坡3日讯)国内贸易及生活费部副部长傅芝雅指出，自2022年起至今，地方政府(PBT)已针对涉及由外国人开设的营业场所开展了多达2031次执法行动，同时吊销了2万6108个违反了地方政府规定条件抑或是已被转让给外国人的经营许可证。

她今日代替房屋及地方政府部在国会上议院回答上议员拿督阿末提问时表示，州政府将收紧各州新的申请及更新许可证的条件，以遏制外国人垄断我国的商业活动。

外国人禁申请营业执照

她强调，根据小贩执照或准证法令(UUK Penjaja)和贸易、商业及工业执照法令，地方政府从未允许任何外国人申请或拥有小贩、小型企业、营业场所、杂货店、餐馆、汽车修理厂和市集的许可证。

她补充，根据小贩执照或准证法令规定，地方政府也不允许拥有该许可证的人在地方政府场所聘用外国人作为工人或帮手，因地方政府场所的租金价格低于一般的市场价格。

“此用意旨在为当地人提供商业的机会。”

然而，她说，根据贸易、商业及工业执照法令，虽然该许可证仅颁发给马来西亚公民，但外国人只需持有有效的工作准证即可受雇为雇员或帮手。

此外她说，地方政府将定期监控地方政府地区特别是外国人的营业场所及小贩，并没收任何从事非法经营活动的外国商贩的货物。

“同时，由于地方政府的权限仅限于检查营业场所及其许可证，对于涉及滥用地方政府行政区内的场所或许可证的外国人，地方政府将与大马移民局及大马皇家警察等执法机构进行综合性的合作，以有效及全面地处理这一日益普遍化的问题。”